

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

## ВРЕМЕНИ

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года  
ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ 1995 г. 87 (5610)

Цена договорная

### Страницы истории

В ночь на 8 января 1918 года был образован Ставропольский губернский Совет народных комиссаров. Председателем сокнаркома избран большевик Пономарев Александр Андреевич, он же был назначен и комиссаром внутренних дел. «Милиция должна исполнять все распоряжения Совета народных комиссаров и Совета народных депутатов, какого бы характера они не имели, в том числе и политические», так определил Ставропольский совет обязанности милиции (Газета «Власть труда» от 28 апреля 1918 года).

В марте-апреле 1920 года создаются подразделения рабоче-крестьянской милиции во всех уездах Ставропольской губернии и Терской области.

10 июня 1920 года ВЦИК принял декрет, которым утвердило новое положение о рабоче-крестьянской милиции.

В 1920 году в каждом уезде Ставропольской и Терской губерний были организованы 4-5 районных отделений рабоче-крестьянской милиции со штатом 7-10 работников.

В 1921 году, по сведениям начальника канцелярии Терской губернской милиции, в Ново-Павловской волости службу проходили 1 старший и 3 младших милиционера.

В 1923 году Георгиевский уезд, куда входила Ново-Павловская волость, обслуживал 41 милиционер.

Сегодня в личном составе отдела внутренних дел администрации района насчитывается более 300 человек.

В отделе созданы следующие службы:

приминальной милиции, куда входит уголовный розыск, отделение по борьбе с экономическими преступлениями, экспертно-криминалистическая группа;

милиция общественной безопасности, в нее входят: отделение участковых инспекторов милиции, взвод патрульно-постовой службы, отделение ГАИ, внедомственная охрана;

следственное отделение.

А. КОНЕВ,

заместитель начальника  
отдела внутренних дел,  
полковник милиции

### С праздником!

В сложное и беспокойное время живет сегодня страна, много горя и несчастий ложится на плечи людей. Каждый живет в постоянной тревоге за своих близких и родных.

Трудное время и для вас, работники милиции. Каждую минуту люди нуждаются в вашей помощи, мужество, професионализм, честности. От вашего отношения к своему долгу зависит благополучие каждой семьи. Очень хочется верить, что, несмотря на все катаклизмы, происходящие в мире, в стране, у вас хватит мудрости быть порядочными и достойными людьми, служить народу так, чтобы каждый взрослый и ребёнок чувствовал себя защищенным.

Поздравляю личный состав отдела внутренних дел с Днем Российской милиции! Желаю вам здоровья, личного счастья, мира и благополучия.

А. ФИЛИПЕНКО,

глава администрации  
Кировского района.

Мы идем на работу, мы надаем свою милицейскую форму и тут же становимся перед лицами граждан и ответственностью — стражами покоя и порядка, как принято называть нас в газетах. Простые же граждане зовут нас просто милиционерами. И они знают, что вместе с формой и погонами на

плечи ложится и ответственность за судьбы людские, за соблюдение в стране законности и Конституции. Так что быть милиционером — не только почетно, но и очень ответственно. Это должны знать все, кто выбирает себе эту профессию, ибо звот и привилегии у нас куда меньше, чем обязанностей, а тем более сейчас, в связи с войной в Чечне, событиями в Буденновске, ростом преступности. Весь отряд перешел на усиленный вариант несения службы, наши сотрудники почти не бывают дома, все силы отдают работе, а ее — неподатливый край. Мы делаем много, очень много, и все-таки каждый из нас понимает, что надо сделать еще больше.

Сейчас, мы за полтора года увеличили штат своих сотрудников, в наши ряды влились молодые парни, и большинство из них имеют хорошую профессиональную подготовку, обладают замечательными человеческими качествами. Эти люди пришли в милицию в трудное время с искренним желанием служить народу, и они отдают все свои силы, знания работе. Сейчас в высших учебных заведениях МВД учатся 37 человек, это будут настоящие специалисты, хорошие офицеры. Надо сказать, что растет образовательный и воспитательный уровень моих

подчиненных — 48. Растет и пытаясь преступности все тяжкие преступления, как правило, совершаются в центральном состоянии, и каждое пятно преступление совершается в состоянии опьянения. К сожалению, у нас имеется 86 случаев, когда преступление совершили лица, ранее их уже совершившие.

И все-таки, несмотря на трудности, наши милиционеры

стремятся делать свое дело хорошо, и поэтому сегодня, в День Российской милиции, я от всей души хочу поздравить моих

коллег с праздником, пожелать им и их семьям здоровья и благополучия, радости, счастья, долгих лет жизни и успехов в работе. Сегодня хочется сказать много теплых слов в адрес наших офицеров — ветеранов В. Брагиной, Г. Лебедко, Н. Суркова, Н. Кондратьева, В. Пиченко, а также молодых профессионалов — С. Каспаряна, О. Рябушанко, Н. Малахова, С. Семёнова, В. Кузьмичука, Е. Карташовой, К. Иванникова, В. Циорня, М. Копылова, Г. Чернавидова, В. Бакинова, М. Ильинова, В. Илларионова, А. Подлесного, а также в адрес сержантского состава в лице С. Никитенко и П. Михайлова, А. Дзюбя и М. Марочкина, И. Мещерякова и А. Савченко, П. Стрижикова и П. Копылова.

С праздником, дорогие коллеги! Пусть будет мир на нашей земле.

В. ВОСТРИКОВ,  
начальник Кировского РОВД, подполковник милиции.

### ПОЧЕТНО И ОТВЕТСТВЕННО

ши плечи ложится и ответственность за судьбы людские, за соблюдение в стране законности и Конституции. Так что быть милиционером — не только почетно, но и очень ответственно. Это должны знать все, кто выбирает себе эту профессию, ибо звот и привилегии у нас куда меньше, чем обязанностей, а тем более сейчас, в связи с войной в Чечне, событиями в Буденновске, ростом преступности. Весь отряд перешел на усиленный вариант несения службы, наши сотрудники почти не бывают дома, все силы отдают работе, а ее — неподатливый край. Мы делаем много, очень много, и все-таки каждый из нас понимает, что надо сделать еще больше.

Сейчас, мы за полтора года увеличили штат своих сотрудников, в наши ряды влились молодые парни, и большинство из них имеют хорошую профессиональную подготовку, обладают замечательными человеческими

коллег с праздником, пожелать им и их семьям здоровья и благополучия, радости, счастья, долгих лет жизни и успехов в работе. Сегодня хочется сказать много теплых слов в адрес наших офицеров — ветеранов В. Брагиной, Г. Лебедко, Н. Суркова, Н. Кондратьева, В. Пиченко, а также молодых профессионалов — С. Каспаряна, О. Рябушанко, Н. Малахова, С. Семёнова, В. Кузьмичука, Е. Карташовой, К. Иванникова, В. Циорня, М. Копылова, Г. Чернавидова, В. Бакинова, М. Ильинова, В. Илларионова, А. Подлесного, а также в адрес сержантского состава в лице С. Никитенко и П. Михайлова, А. Дзюбя и М. Марочкина, И. Мещерякова и А. Савченко, П. Стрижикова и П. Копылова.

С праздником, дорогие коллеги! Пусть будет мир на нашей земле.

В. ВОСТРИКОВ,  
начальник Кировского РОВД, подполковник милиции.

### В ОТВЕТЕ ЗА ДЕТСКИЕ ДУШИ

Наперное не все жители нашего района знают, что в отделе внутренних дел есть служба с довольно замысловатым наименением «ПППИ», а означает это следующее: подразделение по профилактике правонарушений несовершеннолетних, а чтобы еще понятнее было, напомню, что люди старшего поколения по старине называют эту службу «Детской помятой милиции». Да и принципе, так оно, видимо, и точнее, так как она занимается проблемами организации работы по предупреждению безнадзорности правонарушений несовершеннолетних, охраной прав детей.

Службе этой в мае этого года исполнилось 60 лет. А детских проблем у работников подразделения с каждым годом становится все больше и больше. Там несовершеннолетние совершили кражу, там с особой жестокостью подрались, и там

девочка ушла из дома и где-то бродяжничает, а то вдруг поступит телефонный звонок, известивший о том, что на одной из улиц города бродят малолетние ребята, а в одной из семей перешли родители, а детей выгнали на улицу, и неизвестно куда им идти. Проблемы, проблемы...

Как помочь по сути дела несовершеннолетнему ребенку, как справедливо рассудить скору двух мальчишек, как уберечь детей от произвола родителей-алкоголиков, как убедить подростка пагубности для его жизни наркотиков, спиртного...

Эти и еще множество других задач должны сmediately и ежечасно решать люди в милиционной форме из подразделения по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

А руководит этой службой в нашем районе опытный работ

ник, майор милиции Любовь Николаевна Марченко. Она не сколько сурова на вид, но всей душой предана своему делу и, главное, она не равнодушна к детям, к их, порой, нелегким судьбам. Ее коллеги по работе вспоминают и такие случаи, когда в милицию привозят брошенных детей, и их некуда определить на ночь. Любовь Николаевна обязательно возьмет их домой, накормит, отмоет, обогреет добрым словом. А в прошлом году, когда Сашу И. жестоко избивала мачеха, а отец равнодушно взирал на происходящее, она изъяла мальчика в свою семью, где он жил несколько месяцев.

Вместе с майором Марченко Л. П. добросовестно иссущут службу и молодые работники подразделения: старший инспектор, лейтенант милиции И. Иванников, инспектора лейтенант

Г. ИВАНОВА.

А вообще, если подходить к их работе критически и по всем существующим инструкциям, то все это так гладко и белоблочно, есть у них и ошибки, и недоработки, о чем они и сами знают, но стремление работать лучше, эффективнее есть, а это главное. И, не вдаваясь сегодня в скучные цифры статистики, скажу, что преступность в несовершеннолетних в нашем районе имеет тенденцию к снижению, и в этом немалая заслуга работников подразделения по профилактике правонарушений отдела внутренних дел администрации района.

С праздником, Днем Российской милиции, и поздравляю тех, кто борется за добрые детские души.

Г. ИВАНОВА.

# СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ



## «Тихая» служба

— Понадобится — и под ноги пойдут, и под нуло... Ведь участковый, зачастую, один на один с преступниками. И, если не он, то кто же?

Хорошо у меня ребята, проверенные и в беде, и в радости...

— А вот личный пример руководителя что-то значит? Ведь, я смотрю, милиция наша замечательна?

— Сам умусь и ребят учу (у Михаила Ивановича два высших образования). Приходит молодой участковый, а я веду прием граждан — сажаю рябина — пусть смотрят, учите. Главное — уметь выслушать человека, дать ему высказаться. Раньше наблюдало у него то — пошел в церковь, исповедался, или в парког — показалась. Сейчас и пойти-то ему некуда, отовсюду футболит, а помощь никакой. Так можно загнать любого в такую тупиковую ситуацию, что и выхода не найдет... А мы должны, обязаны помочь человеку найти себя...

Шестнадцать участковых инспекторов днем и ночью несут свою трудную службу. Господи, и чего только не приходится делать обычному милиционеру в любом поселке, станице, городе! Он — и арбитр в спорах между соседями, и посредник в семейных конфликтах, и местный сыщик-детектив «Анекдоты». Ведь воинко или невольно, а каждый участковый — неизменно первый помощник в раскрытии всех преступлений, ибо кто, как не он, лучше всех знает людей в селе, их характеры, наклонности, привычки...

— Что же главное в работе инспектора?

— Умение работать с людьми. Если участковый не имеет у граждан авторитета, это не участковый, надо ему уходить... И сейчас мысленно представлю себе каждого из моих подчиненных, и скажу по совести, ни в одном из них не сомневаюсь.

— Даю если из десяти одному — это уже успех. Вы подумайте, с каким контингентом мы работаем, как правило, это люди социального дна, ранее судимые преступники, содергатели притонов и т.д., кто там находится: пьяницы, наркоманы, проститутки...

А в каких условиях приходится работать милиции? Ведь ЛТИ закрыты, товарищеских судов нет (а они 30 процентов нашей работы выполняли!).

Ниой раз не понимаешь, что не можешь ты человеку ни крыши над головой обеспечить, ни найти средства к существованию (особенно тем, кто только что из мест заключения вернулся), и все-таки добре слово, теплое участие, искренняя моральная поддержка многое значат... Или, к примеру, на работу помо-

жешь устроиться — уже кусок хлеба не ворованный...

Сейчас всем известна плохая и тяжело. Некоторые не выдерживают, срываются. Я знаю одну хорошую участковую, осталась она без средств к существованию — и юноша спаслась. Сейчас даже трудно определить, сколько ей лет. Это же трагедия! Просто не нашлось рядом никого, кто бы поддержал человека, помог в трудную минуту. Так и терпят мы люди!

Поэтому каждый наш участковый инспектор считает своим долгом принять любого гражданина по любому вопросу, не ссылаясь на занятость и загруженность.

Да, нам зачастую люди не доверяют, нас многие не любят и считают, что мы не можем их защитить.

Безусловно, у нас нет такой социальной взыскательности, как у западного полицейского, у нас нет такой технической оснащенности, нет такой зарплаты... Но у нас есть умение и желание хорошо работать.

Слушала я Михаила Ивановича и чувствовала, что есть в этом майоре какой-то удивительный живой интерес к людям, он умеет как-то по-своему любить каждого, в каждом видит прежде всего, хорошее...

Мягкость, интеллигентность, богатый внутренний мир, интеллект, какое-то внутреннее обложение вызывают искренние симпатии людей к этому человеку. И они идут к нему с доверием и открытым сердцем.

Что к этому добавить? Помимо бы нашей милиции вот таких же умных, талантливых, добрых людей.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

На снимке: М. И. Матусевич.

Фото В. ПОКИДЬКО.

## Наша служба и опасна и трудна

Специфика нашей деятельности такова, что приходится непрерывно сталкиваться со случаями хищений, мошенничества, взяточничества, с грубыми злоупотреблениями на потребительском рынке, в кредитно-банковской системе, всего и не перечислишь. Скажу только, что с начала этого года нами выявлено 48 уголовных преступлений в сфере экономики.

По-прежнему сложной остается обстановка в кредитно-банковской системе. Преступные группы, проиницированные в банковский бизнес, умело там адаптируются и, продолжая действовать в нарушение законов, изымают из оборота довольно крупные денежные суммы. Приведу такой пример. Директора двух частных предприятий «Слава» и «Голден» Л. В. Ли и О. А. Магай мошенническим путем сумели получить не заслуженно выданный им в сбербанке кредит на 300 миллионов рублей под предлогом хозяйственного использования. А получилось наоборот — деньги потратили на приобретение импортных автомобилей, другие личные нужды, а сами пустились в бега.

Точно такую же сумму изъял в том же банке руководитель ЧП «Фортуна» Ю. В. Ли и тоже нечест. Кому не известен в районе кооператив «Варшава»,

всегдаляемый В. С. Ким. Занимаясь заготовками пшеницы в больших объемах в федеральный фонд, он мошенническим путем «приходил» в свою пользу 37,5 тысячи тонн зерна на сумму 17,5 миллиарда рублей. Сейчас он находится во всероссийском розыске, видимо, думает, что удастся уйти от ответственности.

Неприятная история произошла в СХИ «Нива». Во время уборки урожая нами были задержаны воры, которые швырнули с мешками четвертой и пятой бригад этого хозяйства пшеницу нового урожая для дальнейшей реализации. Делалось это в личных, корыстных целях. Зерно отправлялось на фермерское хозяйство «Ким-Эс», принадлежащее Э. Ким, с дальнейшим получением наличных денег. Таким образом, было погибло 180 тонн пшеницы на сумму около 80 млн. рублей. Участниками этого преступления стали лейтенант МТЧ № 1 А. И. Усова, заведующий зерноскладом И. К. Жигалко и водители В. М. Солоха, Н. Л. Серебро и В. М. Мирошниченко. Сейчас они находятся под следствием. Всего только за период уборки по фактам хищений зерна возбуждено 15 уголовных дел.

Не дают нам покоя «дельцы» на потребительских рынках,

За 9 месяцев текущего года совершено 14 угонов, краж и разбойных нападений, связанных с транспортом. Преступники часто выбирают легковые автомобили модели «Жигули», таких случаев в нашем районе семь. Совершено два разбойных нападения на водителей грузовых машин. Погибло также 11 транспортных средств, принадлежащих частным лицам. 9 из них уже возвращены владельцам.

Все факты краж, угонов и разбойных нападений говорят о том, что очень часто в этом попадают сами владельцы транспортных средств. К примеру, 29 мая водитель автомашины МАЗ-5551 Г. И. Благодары остановился, чтобы подвезти пассажиров. Незвестные, угрожая пистолетом, завладели этим транспортом.

9 июня водитель КамАЗа 5311 О. А. Исаев тоже решил взять пассажира, который таким же манером, с помощью сообщников, завладел машиной.

Чтобы обезопасить себя от преступных посягательств на дорогах, хотелось бы предупредить водителей, чтобы они не брали случайных пассажиров. Не следует также оставлять свои автомобили на улицах без присмотра, ведь это облегчает во-

## Угон можно предупредить

ум погибание транспорта.

В специализированных магазинах, на СТО появились все возможные приспособления, сигнализаторы, которые помогут обезопасить ваш автомобиль от преступника, подумайте ими. Уходя из автомашины, не оставляйте документы. Вместе с собой за правило замыкать руль. На фарах, поворотниках или в упорном для вас месте можно поставить госномер нашего автомобиля. Оставив машину на ночь, не поленитесь снять клемму с аккумулятора или проводок, идущий на трамблер — это занятие займет считанные минуты, но в тот же момент обезопасит от угона вашу машину.

Можно еще много говорить, но одно верно: владелец должен, в первую очередь, заботиться сам о мерах предосторожности.

И. ЧЕРНЫШЕВ,  
инспектор ОВАИ по разыску транспорта, капитан милиции.

## Успех — в взаимодействии

Людям, которые далеки от милиции, которые кроме как за получением паспорта, никогда сюда не обращались, трудно разобраться, где следствие, а где уголовный розыск. Для многих это одно и то же. Часто можно слышать такое выражение: следователь уголовного розыска. Хотя такой должности нет. Есть следователи. Есть оперуполномоченный, сыщик. Что ж, это — следствие правовой неграмотности нашего населения. Да и такие телесериалы, как «Санта-Барбара», в которых все не помнит, многое спутали в сознании наших людей.

Мы — следователи и занимаемся кропотливой работой по раскрытию преступлений, сбору доказательств виновности конкретного лица. Однако, одни следователи физически не смогут установить все обстоятельства преступления. Поэтому большая часть их раскрывается в взаимодействии с другими службами и подразделениями своего отдела, а если надо, то и с другими районами.

21 июля в дежурную часть

ОВД поступило сообщение о грабеже на перекрестке улиц Туравко и Мира. Прибыла немедленно следственно-оперативная группа с помощью подсобивших граждан А. В. Чирковца и Ю. М. Дулешко задержала и доставила подозреваемого в милицию. Своевременно изъятые вещественные доказательства следователем майором юстиции В. В. Сластихиным позволили изобличить находившегося в федеральном розыске В. Ю. Капустина, которого более года разыскивали в Иркутской области за серию краж в г. Усть-Илимске.

Тесное взаимодействие со старшим оперуполномоченным группы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков лейтенантом милиции В. Н. Кузичуком дало возможность под руководством начальника криминальной милиции подполковника Б. В. Нечеса установить преступников А. Шаповалова и А. Масева, совершивших

небольшие уголовные дела в районном суде старшим следователем капитаном юстиции А. Н. Акитовым, которые являются результатом кропотливой работы многих сотрудников милиции. Так, в сентябре старшим оперуполномоченным ОЭИ (бывший ОВД СССР) майором милиции В. А. Сергеевым раскрыто преступление, связанное с хищением зерна, весом более 100 тонн из СХИ «Нива» группой расхитителей. Раскрыты преступления и доказательство вины каждого стали возможными, благодаря умелому продуманному взаимодействию оперуполномоченного ОЭИ со следователем.

Можно привести еще много аналогичных примеров из практики наших сотрудников.

Г. ЛЕБЕДЬКО,  
и. о. начальника следственного отделения, майор юстиции.



# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## 13. ПОНЕДЕЛЬНИК

### 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение  
9.00 Новости  
9.15 «Тропиканка»  
10.05 Пое чудес  
11.00 Человек и закон  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.45 Сериал «Два капитана», 4-я серия  
14.00 Сериал «30 случаев майора Земана»  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Мультсернал «Виджит спешит на помощь»  
15.40 Фестиваль детского телевидения «Приключение крысы Сисы». Телеспектакль Часть 1-я  
16.00 Звездный час  
16.35 «Элен и ребята»  
17.00 Фестиваль детского телевидения «Надежда - 95». Музыкальная передача (Баку)  
17.30 Семь дней спорта  
18.00 Новости  
18.20 «Тропиканка»  
19.10 Час ник  
19.35 Угадай мелодию  
20.00 Тема  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.30 «Электронные жутки-7»  
22.45 Театр+ТВ  
23.30 Сериал «Твин Пикс». В перерыве — 0.00 — Новости  
0.35 Семь дней спорта

### КАНАЛ «РОССИЯ»

0.55 Программа «Регион»  
7.30 Время деловых людей  
8.00 Вести  
8.25 Требуются, требуются...  
8.30 Звезды говорят  
8.55 Ритмика  
8.55 Всего понемногу  
9.40 Телегазета  
10.00 Совершенно секретно  
10.30 Ключевой момент  
11.00 Вести  
11.20 Милиционская хроника  
11.30 «Человек, которого мы знали». Памяти академика А. А. Никонова  
11.30 Заявляем  
12.15 Новая линия  
12.30 Деловая Россия  
14.00 Вести  
14.20 Деловая Россия  
16.00 Программа передач (П)  
16.05 Новости  
16.10 Телегра «Блиц» (П)  
17.00 Вести  
17.20 Приложение (П)  
17.50 Мультсернал «Камень сновидений»  
18.15 Мультфильм (П)  
18.25 Чоруя надежды (П)  
18.30 Гранцы сотрудничества (П)  
19.45 Студии-2 (П)  
20.00 Вести  
20.25 Подробности  
20.35 Художественный фильм «Призраки зеленой комнаты»  
22.10 Клуб губернаторов  
23.00 Вести  
23.30 Река времени  
23.35 Автомаг  
23.40 Служба 299-00-00  
23.55 Ночной телесериал «Бремя доказательства»  
0.45 ЭКС

### 15. СРЕДА 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение  
9.00 Новости  
9.15 «Тропиканка»  
10.00 Тема  
10.45 В мире животных (с с/п)  
11.20 Мультфильм «Семь дней с Морси», 2-я серия  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.50 Сериал «Два капитана»  
14.00 Сериал «30 случаев майора Земана»  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Мультсернал «Виджит спешит на помощь»  
15.40 Фестиваль детского телевидения «Однажды в Рождество»  
16.10 Зоя дикунгей  
16.35 «Элен и ребята»  
17.00 Фестиваль детского телевидения «Когда - инбудь» (П)  
17.30 Семь дней спорта  
18.00 Новости  
18.20 «Тропиканка»  
19.05 Выборы-95. Дебаты  
19.35 Угадай мелодию  
20.00 Чтобы помнили...  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.30 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России — сборная Финляндии

22.00

Музыкальная программа  
0.00 Новости  
0.10 Пресс-клуб  
1.05 Сериал «Твин Пикс»  
1.55 Семь дней спорта  
2.25 Хит-конвойер  
7.00 Выборы-95. Государствен-

### 14. ВТОРНИК

### 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение  
9.00 Новости  
9.15 «Тропиканка»  
10.05 Если  
10.50 Смехопанорама  
11.20 Мультфильм «Семь дней с Морси», 1-я серия  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.50 Сериал «Два капитана»  
14.05 Сериал «30 случаев майора Земана»  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Мультсернал «Виджит спешит на помощь»  
15.45 «Приключения крысы Сисы». Телеспектакль Часть 2-я  
15.55 Фестиваль детского телевидения. Мультитроллия

### 15. СРЕДА 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение  
9.00 Новости  
9.15 «Тропиканка»  
10.05 Если  
10.50 Смехопанорама  
11.20 Мультфильм «Семь дней с Морси», 1-я серия  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.50 Сериал «Два капитана»  
14.05 Сериал «30 случаев майора Земана»  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Мультсернал «Виджит спешит на помощь»  
15.45 «Приключения крысы Сисы». Телеспектакль Часть 2-я  
15.55 Фестиваль детского телевидения. Мультитроллия

## «ГОЛОС ВРЕМЕНИ»

ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ 1995 г.

7.30 Время деловых людей  
8.00 Вести  
8.25 Требуются, требуются...  
8.30 Звезды говорят  
8.55 Ритмика  
8.55 Всего понемногу  
9.10 Крестьянский вопрос  
9.30 Выборы-95. Государственная Дума  
10.00 Телегазета  
10.05 «Санта-Барбара»  
11.00 Вести  
11.20 Милиционская хроника  
11.30 Мультсернал «Камень сновидений»  
12.15 Новая линия  
12.30 Деловая Россия  
14.00 Вести  
14.20 Деловая Россия  
16.05 Там-там-новости  
16.20 Праздник каждый день  
16.30 Кентуру  
17.00 Вести  
17.20 Новая линия  
17.50 Мультсернал «Камень сновидений»  
18.15 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ А. М. Траслов (Ст)  
18.25 Олимпийская викторина (Ст)  
18.30 Выборы-95. Государственная Дума  
19.10 Выборы-95. Государственная Дума  
19.35 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ Л. С. Кримова (Ст)  
19.45 СТВ-новости (Ст)  
20.00 Вести  
20.25 Подробности  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.30 Миши-шоу  
22.10 Хоккей. Чемпионат МХЛ. «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск), 3-й период  
23.00 Вести  
23.30 Река времени  
23.35 Автомаг  
23.40 Служба 299-00-00  
23.55 Выборы-95. Государственная Дума  
0.25 «Острайтесь в штане»  
0.55 ЭКС  
1.05 Торговый дом «Ле Монти»

на Дума  
10.00 Телегазета  
10.05 «Санта-Барбара»  
11.00 Вести  
11.20 Милиционская хроника  
11.30 Мультсернал «Камень сновидений»  
12.15 Новая линия  
12.30 Деловая Россия  
14.00 Вести  
14.20 Деловая Россия  
16.00 Программа передач (П)  
16.05 Новости (П)  
16.10 Вера, Надежда, Любовь (П)  
17.00 Вести  
17.20 Концерт детского хореографического ансамбля «Мозаика» (П)  
17.40 Мультфильм (П)  
17.50 Мультсернал «Камень сновидений»  
18.15 Телефильм (П)  
18.40 Выборы-95. Государственная Дума  
19.10 Выборы-95. Государственная Дума  
19.35 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ А. С. Кримова (Ст)  
19.45 СТВ-новости (Ст)  
20.00 Вести  
20.25 Подробности  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.30 Миши-шоу  
22.10 Хоккей. Чемпионат МХЛ. «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск), 3-й период  
23.00 Вести  
23.30 Река времени  
23.35 Автомаг  
23.40 Служба 299-00-00  
23.55 Выборы-95. Государственная Дума  
0.25 «Острайтесь в штане»  
0.55 ЭКС  
1.05 Торговый дом «Ле Монти»

16.50 Месяцеслов  
17.00 Вести  
17.20 Телефильм (П)  
17.35 Дни по пятницам.  
«Зорро», 31-я и 32-я серии  
18.40 Выборы-95. Государственная Дума  
19.10 Телефильм (П)  
19.20 Студия-2 (П)  
19.35 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ М. А. Коробинков (П)  
19.45 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ И. П. Савицкий (П)  
20.00 Вести  
20.25 Подробности  
20.35 «Санта-Барбара»  
21.30 Сам себе режиссер  
22.10 «К-2»  
23.00 Вести  
23.30 Река времени  
23.40 Служба 299-00-00  
23.55 Выборы-95. Государственная Дума  
0.25 Художественный фильм «Что знает, или Пуля для героя»  
2.25 «Эрода»

## Реклама. Объявления, справки

### ПРОДАЕТСЯ

срочно продается небольшой каминный дом.

Имеются кирпичная кухня, гаряч., хозпостройки.

Обращаться: г. Новопавловск,

тел. 2.04-02.

1 — 1 (000137)

небольшой домик. Имеются газ, вода, хозпостройки, земельный участок 18 соток.

Обращаться: ООО «Коммаж», с. Сончахар, ул. Средняя, 19, в любое время.

1 — 2 (000143)

железо 2 мм., размер 1.4x4.0 м.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Северная, 52, телефон 2.33-46.

1 — 1 (000139)

бензозаправщик: «Урал» (карбюраторный, емкость — 5 куб. м.), контейнер — мебеловоз (5x2,20).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Дзержинского, 37, телефон 2.00-60.

1 — 1 (000138)

автомобиль ВАЗ-21013 1985 года выпуска.

Обращаться по телефону 2.19-23.

1 — 1 (000141)

АОЗТ «Сах» реализует арматуру диаметром 14 мм., марка стали ГСАТ-5 в количестве 65 тонн. Цена договорная.

Обращаться: Курской район, с. Эдисия, тел. 9-46-90.

1 — 1 (000142)

ПРЕДЛАГАЮ транспортные услуги на «КУНЕ». Цена договорная. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Степная, 11, после 17 часов.

2 — 2

УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ садоводческих товариществ «Комсомолец», «Подкуром», «Надежда», «Садовод»!

Вам необходимо срочно произвести доплату в связи с увеличением налога за землю. За каждый просроченный день идет пени 0,7 % от суммы задолженности.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 343.

1 — 1 (000136)

Учащиеся, классный руководитель 10 «Б» класса по новопавловской СШ № 2 выражают искреннее соболезнование Грицай Ольге и Елене по поводу безвременной смерти их отца.

(000141)

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем; агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.